YPOK No Teme
«[lepeBop Yncen n3 ogHou
CUCTEeMbI CYUCIIEHUA B APYIYHO»

YpOK noaroToBMneH yyntenem nHpopmaTnkm
MQOY «COLLU Ne3» ropoga AcHoro
OpeHbyprckon obnacTu

INTlunnaHckon TatbssHOU TeHHaaLEeBHOM




[ Ipm 3ammcu yrucesn yKa3bIBarT
OCHOBAHHUE CUCTEMBI CUMCIICHUA
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llepeso0 yuces u3z decssimu4yHou
cucmeMbl CHUCJIIeHUSs1 8 OpyayHo
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CHUCJIeHUHs.,
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NecATUYHOUN CUCTEeMbI
CYUCIIeHUA:

Pa3gennTb YnMcno Ha OCHOBaAHME HOBOW CUCTEMDbI
(OCTaTOK 3anOMHUTD).

YacTHOe oT geneHusa pasgennTtb Ha OCHOBaHME HOBOW
CUCTEMbI (OCTaTOK 3anOMHUTbL) U T.A.

[leneHne NnpeKkpawaeTcd, Korga 4YaCtHoe CTaHeT
MeHbLUE OCHOBaAHNA CUCTEMbI CHUCTIEHNA.

Ha4ynHas ¢ nocnegHero 4acTtHOro, 3anncaTb OCTaTKu OT
AeneHnd CripaBa HalieBo.
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Ilepesoo uucen ¢ oecamuunyro cucmemy
CUUC/ICHUSA

« PasBepHyTas 3anmcb ymcna — 310 3anucb Yucna
Nno paspsgHbIM eanHuLam
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Ilepeeoo uucen ¢ oecamuunyro cucmemy

[Tpu nepeose uncen B necat@tiPld Cld Y £Alicnienns, neobxommmo
CJIeNaTh Pa3BEPHYTYIO 3aIIMCh YUCIA 110 Pa3psAAaM B JAHHOM CHCTEME
CUMCIIEHHS

1001L=X,

1661




100101, = X

10

100101 ,=
1-2040-2"41-2240-2340-2%+1-25=
1+0+4+0+0+32=37_




1458=5-8°+4-81+1 -8%=

5+32+64=101,




6262,= 350,

93,,= 14,



AA6=X 1

12457 =X,

115,= X, ,

15FC_ =X,




CpaBHMTE uucna 348 n 22203
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BbluncnunTe BbipaXeHue:
1M12+2*45-23

* [lepeBeanTe B ABOUYHYKO CUCTEMY

CHUNCI1EHNA KaXOo€e YNCII0

* BbinonHnTe apngmeTnyeckme gencTena B
OBONYHOU apUdPMETUKE

* [lepeBeanTe NONYYEHHbIN OTBET B
BOCbMEPUYHYIO U LUECTHAALLATEPUYHYIO CC




